



వై.భానుశ్రీకి జైన్యముకె పిహెచ్డి

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : నిపుణుల బృందం సిఫార్సు మేరకు వై.భానుశ్రీ సిద్ధాంత వ్యాసం 'డెవలప్ మెంట్ అండ్ పెర్ఫార్మెన్స్ ఎవాల్యూయేషన్ ఆఫ్ నోవల్ ఆలోరిథమ్స్ ఫర్ స్పీడ్ ఎమోషన్ రికగ్నిషన్' జెఎన్టీయూకె ఆధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందింది. ఈమెకు పిహెచ్డి 'డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ' అవార్డు కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ (సిఎస్ఈ) విభాగంలో లభించింది. వై.భానుశ్రీ తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని కాకినాడలోని జెఎన్టీయూకె యూనివర్సిటీలో కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కాకినాడ (యుసిఇకె) ఈనెల విభాగం ప్రొఫెసర్ డా. ఎన్.శ్రీనివాస కుమార్ మరియు తమిళనాడు రాష్ట్రం శ్రీవిల్లి పుత్తూర్లోని కలశలింగం ఆకాడమీ ఆఫ్ రీసెర్చ్ & ఎడ్యుకేషన్ సిఎస్ఈ విభాగం ప్రొఫెసర్ డా.ఎ.కోటేశ్వరరావు ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు.

క్రీడల మీద దృష్టి పెడితే చెడు వ్యవసాలకు దూరంగా ఉండొచ్చు



- డా०కరాయి ఎస్సె శివకుమార్
చింతూరు, మేజర్ సూర్య : బోడ్డుగండి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని గంగవాడ, శాంతినగర్ గ్రామాల్లో డా०కరాయి ఎస్సె శివకుమార్ అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సె మాట్లాడుతూ యువత క్రీడలపై దృష్టి పెడితే చెడు అవాట్లకు దూరంగా ఉండొచ్చని తెలిపారు. గంజాయి సాగు చేయటం, ఆమ్మదం, కొనడం, రవాణా చేయడం నేరమని తెలిపారు, చెడు మార్గాల్లో సంపాదించిన సంపద కూడా నిలవదని, కష్టపడి సంపాదించిన సంపద మాత్రమే మన భవిష్యత్ను నిర్ణయిస్తుందని తెలిపారు.



జననన
- అర్ధరాత్రి స్టాఫ్స్ లి లేపి ఇంటరాగేషన్ ?
- ప్రజల్లో జనసేనకు పెరుగుతున్న ఆదరణతో అధికార పార్టీలో గుబులు

బెదిరింపులకు తగ్గేదే లేదన్న ముత్తా శశిధర్
కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయమైన మంగళగిరి ఆఫీసు మరియు స్టాఫ్ క్వార్టర్స్ కి రాష్ట్ర పోలీసులు వెళ్ళి హడావిడిని సృష్టించడం జరిగిందని అర్ధరాత్రి 12 గం.కు నిద్రొస్తున్న స్టాఫ్స్ లి లేపి ఇంటరాగేషన్ పేరుతో వేధించడాన్ని జనసేనపార్టీ తరుపున తాము ఖండిస్తున్నామని కాకినాడ సీట్ ఇంచార్జ్ మరియు పి.ఎ.సి సభ్యులు ముత్తా శశిధర్ తెలిపారు. గురువారం కాకినాడ సీట్లో జనసేన పార్టీకార్యాలయంలోముత్తాశశిధర్ఆధ్వర్యంలో పత్రికాచిలేఖరుల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. సమావేశంలో పార్టీస్టాఫ్ ముత్తా శశిధర్ మాట్లాడుతూ మొన్నరాత్రిజనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయమైన మంగళగిరి ఆఫీసు మరియు స్టాఫ్ క్వార్టర్స్ కి రాష్ట్ర పోలీసులు వెళ్ళి హడావిడిని సృష్టించడం జరిగిందని అర్ధరాత్రి 12 గం.కు నిద్రొస్తున్న స్టాఫ్స్ లి లేపిఇంటరాగేషన్ పేరుతో వేధించడాన్నిజనసేనపార్టీతరుపున తాము ఖండిస్తున్నామన్నారు.అనలు అదేమైనా ఆసాంఘికతకులు ఉండే ప్రదేశమా కేవలం మా పార్టీ అధ్యక్షులుకి అందుబాటులో ఉంది

జిర్క లేకే దాడులు

తమసేవలు నిరంతరం అందచేయడానికి కేటాయించిన వసతి సముదాయమని తెలిసికూడా ఇలా దాడిచేయడం చూస్తుంటే ప్రజల్లో జనసేనపార్టీ పట్ల పెరుగుతున్న ఆదరణను చూసి సహించలేక ఇలా చేస్తున్నారని ప్రజలకు అర్థమవుతోందన్నారు. ఆనాడు అర్ధరాత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ని రాష్ట్రంలోకి రానివ్వకూడదన్న ఉద్దేశంతో ఆవితే ఆ ప్రదేశానికి ఎన్ని నిమిషాల్లో జనసేనకులు చేరుకున్నారో ఒక్కసారి గుర్తుచేసుకోమన్నారు. జనసేన శ్రేణులని భయభ్రాంతులకి గురిచేస్తే పార్టీ నిర్దోర్తం అవుతుందన్న భ్రమలో ఉన్నారని కానీ ఇలాంటి చర్యలపల్ల ప్రజలలో విభూతం ఏర్పరచి మళ్ళీ ఎన్నికలలో నెగ్గ వాళ్ళ పాలన తెచ్చుకోవాలన్నది వీళ్ళ ఆలోచన అని ఇది వీళ్ళకి అలవాటే అని, ఆనాడు ఉమ్మడి అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని హైదరాబాదులో ఓల్డ్ సీట్లో ఫుర్ణులు సాకుగా చూపిల్లి ముఖ్యమంత్రి అవ్వాలన్న ప్రయత్నాలు ఎవరుచేసారో ప్రజలందరికీ తెలుసన్నారు. ఇప్పుడు అదేరితేఇక్కడఅమలుచేసేకార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నారన్నారు. కాకినాడలో డ్రగ్స్ విస్తలవిడిగా దర్శనమిస్తున్నాయని ప్రజలు గగ్గోలు పెడుతుంటే పోలీసులు రైడ్ చేసారా అని అడిగారు. డ్రగ్స్

రాజధానిగా కాకినాడని చేసారు, కాకినాడలో యువతని నిర్దోర్తం చేసారు, మరి ఇక్కడ ఎక్కడా చేయని చర్యలు అక్కడక్కడో చేయడం తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. వచ్చే కొద్ది రోజుల తరువాత జనసేనపార్టీ తెలుగుదేశం ఉమ్మడి ప్రభుత్వం ఏర్పరుతుందనీ, అధికారులు కూడా ఒకటి గుర్తించుకోవాలని కుర్చీ అన్నది కాశ్యతం కాదనీ మీరు కూడా పోలీ పరీక్షలలో ఉత్తీర్ణులై ఈ ఉద్యోగాలు చేపట్టారనీ మీరు ప్రజలకి సేవ చేయాలనీ ప్రభుత్వానికి కాదని హితవుపలికారు. కాకినాడలో కూడా గత కొంత కాలంగా తాము ప్రజలను వైతన్యులన్నమా మేము సిద్ధం అనే కార్యకరమం, జగనన్న పాపాలు అనే కార్యక్రమాలు చేస్తుంటే ప్రజలు ఆదరిస్తూ తమ మద్దతుని తెలియచేస్తున్నారన్నారు. మొన్న మంగళగిరిలో మా జనసేనకులందరికీ బాత్ స్టూలు శిక్షణా సంబంధం జరిగిందనీ, తాడేపల్లిగూడెం సభకి ఉర్రే కత్తాపంత్ తమ జనసేనకులు పాల్గొన్నారనీ జనసేనపార్టీ బలంగా ఉందనీ, ఇక్కడే కాదు గోదావరి జిల్లాలో కాకుండా రాష్ట్రంలో కూడా చాలా బలంగా ఉందనీ అతికొద్దిరోజులలో పవన్ కళ్యాణ్ ని గెలిచుకుంటేమే కాదు ఆయన నాయకత్వంలో ఉమ్మడి ప్రభుత్వాన్ని కూడా ఏర్పాటు చేసుకుంటామని తెలియచేసారు.ఈ సమావేశంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తలబంత్ సత్య, జిల్లా శైక్లం అట్ల సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షుడు అడబాల సత్యనారాయణ, నాయకులు శ్రీమన్నారాయణ, మహాహర్ లాల్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం
- దేశ ప్రగతి మహిళా సాధికారత మీద ఆధారపడి ఉంది
- డాక్టర్ అద్దాల సత్యనారాయణ



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : స్థానిక ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల జాతీయ సేవా పథకం, ఉమ్మెన్స్ డెంటల్ కౌన్సిల్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించినట్లు ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పి జీ కళాశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి ఈ వి ఎల్ నాయుడు తెలిపారు. మహిళా సాధికారత లేకుండా దేశ శ్రేయస్సును ఊహించలేం. స్వస్థికి మూలం మగున. ఆకాశంలో సగం, అవనిలో సగం మహిళ.. కాస్త ప్రోత్సాహిస్తే అవకాశాలలోనూ సగం.. అంతకు మించి అని నిరూపించే స్థితికి వచ్చింది నేటి మహిళ. ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ ఎక్కడ స్త్రీలు సృజించబడతారో, అక్కడ దేవతలు నివసిస్తారు అని అన్నారు. భారత దేశంలో స్త్రీలకు ప్రత్యేక స్థానం ఉందని, అన్నిచోట్ల నారీశక్తి ప్రస్తుతులుగా కనిపిస్తుందని అన్నారు. సాంకేతికంగా మానసికంగా దృఢంగా ఉన్న స్త్రీ శారీరకంగా కూడా దృఢంగా ఉండాలనే ఉద్దేశం తో విద్యార్థులకు " మహిళ అత్యు రక్షణ కై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు" అనే అంశంపై కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది దన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన రాష్ట్ర ఐడిఎ సి డి హెచ్ కన్వీనర్, శ్రీ సత్య నూపర్ సైపెలిట్ డెంటల్ హాస్పిటల్ అధినేత, దంత వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ అద్దాల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ" దేశ ప్రగతి మహిళా సాధికారతపై ఆధారపడి ఉందినీ, అన్ని రంగాలలో స్త్రీలు రాణించాలని, శారీరకంగా మానసికంగా ఆరోగ్యంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. గృహిణి అలోగ్యంగా ఉంటే ఆ గృహం ఆనందంగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అధ్యాపకతర సిబ్బందికి ఇండియన్ డెంటల్ అసోసియేషన్ తరపున మల్లీ విటమిన్ కేబియమ్ నిరవ్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి రిసార్చ్ పర్సన్ గా విచ్చేసిన టైక్నాలజీ ట్రైనర్ నాగదేవి బిరుద మహిళా విద్యార్థులకు నెల్స్ డిఫెన్స్ టెక్నిక్స్ ను నేర్పించారు. సెల్స్ డిఫెన్స్ టెక్నిక్స్ స్త్రీలలో అత్యవసానాన్ని పెంచుతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన ఎన్ఎస్ఐ-ఎస్ బృందాన్ని ఆదిత్య విద్యార్థులందరికీ చైర్మన్ డాక్టర్ సల్లమి రెడ్డి శేషారెడ్డి, డిగ్రీ కళాశాల లాక్రమిల్ డాక్టర్ సల్లమి రెడ్డి సుగుణ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ సత్యనారాయణ , క్యాంపస్ ఇన్చార్జ్ మూర్తి, ఎన్ఎస్ఐఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులు శేషేశ్వరరావు, దివాకర రావు, వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

విపత్తు నియంత్రణలో సంసిద్ధతను పెంపొందించేందుకు మాక్ డ్రిల్



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : పరిశ్రమలలో రసాయనిక ప్రమాదాలు ఏర్పరచుకుంటే విపత్తు నియంత్రణలో తక్షణ స్పందన, సంసిద్ధతలను యంత్రాంగంలో పెంపొందించేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర, జిల్లా విపత్తుల నియంత్రణ సంస్థల ఆధ్వర్యంలో గురువారం జిల్లాలో రెండు పరిశ్రమలలో మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించామని డిప్యూటీ ఛీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ డి.రాధాకృష్ణ తెలియజేశారు. ఈమేరకు మాక్ డ్రిల్ అనంతరం వివరాలను ఆయన వివరణ నియంత్రణ బృందంలోని శాఖల అధికారులతో కలిసి పనసపాడులో దేవీ ఫిషరీస్ సమీపంలోని ఫంక్షన్ హాలు లో మీడియాకు వివరించారు. కాకినాడ గ్రామీణ మండలం, తమిళవరం గ్రామంలోని ఎన్.సి.ఎస్ ఇండస్ట్రీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమలో మోటార్ స్పిరిట్ ఓపర్ ఫ్లో విపత్తు నియంత్రణ, సామర్థ్యకోట మండలం, పనసపాడులో గల దేవీ ఫిషరీస్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమలో అమ్మాయి వాయిపు లిజిజి విపత్తు నియంత్రణ అంశంపై మాక్ డ్రిల్ కార్యక్రమాలను వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలు, పరిశ్రమల భాగస్వామ్యంతో విజయవంతంగా నిర్వహించామని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో అమ్మాయి, మోటారు స్పిరిట్ వినియోగించే పరిశ్రమలు అధికంగా ఉన్నందున ఈ పరిశ్రమలలో మాక్ డ్రిల్ కు ఎంపకోవడం జరిగిందన్నారు. ఇటువంటి రసాయనాలు వాడే పరిశ్రమలలో విపత్తులు ఏర్పరచే సంఘటనలలో వివిధ శాఖల సమన్వయంతో ఏర్పాటైన నియంత్రణ బృందం సంసిద్ధ, సమర్థుల పరిశీలనకోసం ఈ విన్నాసాలు నిర్వహించామన్నారు. మాక్ డ్రిల్ లో గమనించిన అంశాల ఆధారంగా విపత్తు నియంత్రణ సంసిద్ధతను, యంత్రాంగాన్ని మరింత బలోపేతం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే ఇటువంటి విపత్తుల సమయంలో ఏవిధంగా స్పందించాలనే అంశంపై పరిసర అవసాల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించామని ఆయన తెలిపారు. మాక్ డ్రిల్ లో రెవెన్యూ, ఫైర్, వైద్య ఆరోగ్య, రవాణా, ఎన్ఫోర్స్, మున్సిపల్, కాలియన్ నియంత్రణ, ఫాక్టరీస్, సమాచార శాఖల అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొని ఆయా శాఖల సంసిద్ధతను ప్రదర్శించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపిఎస్ఐఆర్ఎఫ్ అనిస్టెంట్ కమాండెంట్ కట్లా సాంబయ్య, సామర్థ్యకోట తహశీల్దారు ఎ.డి.శ్రీనివాస్, అగ్నిమాపక అధికారి సురేంద్ర అంబే, డియోపిహెచ్.డా. జె.నరశింహనాయక్, కాలియన్ నియంత్రణ మండలి ఈఈ ఎన్.నందీమ్, వివిధ శాఖల అధికారులు, పరిశ్రమల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

విపత్తు నియంత్రణలో తక్షణ స్పందన, సంసిద్ధతలను పెంపొందించేందుకు మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించామని డిప్యూటీ ఛీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ డి.రాధాకృష్ణ తెలియజేశారు. ఈమేరకు మాక్ డ్రిల్ అనంతరం వివరాలను ఆయన వివరణ నియంత్రణ బృందంలోని శాఖల అధికారులతో కలిసి పనసపాడులో దేవీ ఫిషరీస్ సమీపంలోని ఫంక్షన్ హాలు లో మీడియాకు వివరించారు. కాకినాడ గ్రామీణ మండలం, తమిళవరం గ్రామంలోని ఎన్.సి.ఎస్ ఇండస్ట్రీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమలో మోటార్ స్పిరిట్ ఓపర్ ఫ్లో విపత్తు నియంత్రణ, సామర్థ్యకోట మండలం, పనసపాడులో గల దేవీ ఫిషరీస్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమలో అమ్మాయి వాయిపు లిజిజి విపత్తు నియంత్రణ అంశంపై మాక్ డ్రిల్ కార్యక్రమాలను వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలు, పరిశ్రమల భాగస్వామ్యంతో విజయవంతంగా నిర్వహించామని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో అమ్మాయి, మోటారు స్పిరిట్ వినియోగించే పరిశ్రమలు అధికంగా ఉన్నందున ఈ పరిశ్రమలలో మాక్ డ్రిల్ కు ఎంపకోవడం జరిగిందన్నారు. ఇటువంటి రసాయనాలు వాడే పరిశ్రమలలో విపత్తులు ఏర్పరచే సంఘటనలలో వివిధ శాఖల సమన్వయంతో ఏర్పాటైన నియంత్రణ బృందం సంసిద్ధ, సమర్థుల పరిశీలనకోసం ఈ విన్నాసాలు నిర్వహించామన్నారు. మాక్ డ్రిల్ లో గమనించిన అంశాల ఆధారంగా విపత్తు నియంత్రణ సంసిద్ధతను, యంత్రాంగాన్ని మరింత బలోపేతం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే ఇటువంటి విపత్తుల సమయంలో ఏవిధంగా స్పందించాలనే అంశంపై పరిసర అవసాల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించామని ఆయన తెలిపారు. మాక్ డ్రిల్ లో రెవెన్యూ, ఫైర్, వైద్య ఆరోగ్య, రవాణా, ఎన్ఫోర్స్, మున్సిపల్, కాలియన్ నియంత్రణ, ఫాక్టరీస్, సమాచార శాఖల అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొని ఆయా శాఖల సంసిద్ధతను ప్రదర్శించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపిఎస్ఐఆర్ఎఫ్ అనిస్టెంట్ కమాండెంట్ కట్లా సాంబయ్య, సామర్థ్యకోట తహశీల్దారు ఎ.డి.శ్రీనివాస్, అగ్నిమాపక అధికారి సురేంద్ర అంబే, డియోపిహెచ్.డా. జె.నరశింహనాయక్, కాలియన్ నియంత్రణ మండలి ఈఈ ఎన్.నందీమ్, వివిధ శాఖల అధికారులు, పరిశ్రమల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన నాయకులు నిరసన



అమలాపురం, మేజర్ సూర్య : జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయ సిబ్బంది నివాసం ఉంటున్న అపార్ట్ మెంట్ లో పోలీసులు దౌర్జన్యంగా ప్రవేశించి దుర్భాషలాడి అక్రమంగా సోదాలు నిర్వహించిన పోలీసు నిరంకర చర్యలకు నిరసనగా అమలాపురం జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ శేషిబత్తుల రాజబాబు ఆధ్వర్యంలో గురువారం నియోజకవర్గ జనసేనపార్టీ కార్యాలయం నుండి స్థానిక గడియార స్తంభం సెంటర్ వరకు రాల్చిగా వెళ్లి నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజబాబు మాట్లాడుతూ ఏ రాజకీయ పార్టీ అయినా ఐదు సంవత్సరాలు మాత్రమే అధికారంలో ఉంటుందని, ప్రభుత్వాధికారులైనా, పోలీస్ అధికారులైనా 60 సంవత్సరాలు సర్వీస్లో ఉంటారని, ఈరోజు వైసిపి ప్రభుత్వం ఉంటే రేపు రాబోయేది తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీ ప్రభుత్వం అని ప్రభుత్వ అధికారులు, పోలీసు వ్యవస్థ గుర్తింకి విజ్ఞతతో వ్యవహరించాలన్నారు. తేలిపక్కలో తీవ్రమైన చర్యలు ఉంటాయని రాజబాబు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేనపార్టీ రాష్ట్ర మరియు జిల్లా నాయకులు, జనసేనకులు, వీరమహిళలు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

'శివరాత్రి' ఉత్సవాలకు శివాలయాలు ముస్తాబు

- ఏర్పాట్లు చేస్తున్న కమిటీలు, అధికారులు

రంపచోడవరం, మేజర్ సూర్య : మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలకు రంపచోడవరం ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని శివాలయాలు సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. ఈనెల 8వ తేదీ నుండి ఐదు రోజులపాటు తిరునాళ్ళు నిర్వహించేందుకు పలు శివాలయాలు వద్ద ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ముఖ్యంగా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం మండలం రంప గ్రామంలోని 12వ శతాబ్దం కాలంలో రంప రాజులు నిర్మించిన శ్రీ భ్రమంధికా సమేత మల్లిఖార్జునస్వామి ద్వారాతన శివాలయం ఈ ప్రాంతంలో పేరు గాంచింది. అప్పట్లో నాగ వంశీయులు అయిన రంప రాజులు రంపలో ఒక పురాతన శివాలయం, అక్కడికి సమీపంలోని కొండపై జలపాతం పక్కనే మరో ఆలయం నిర్మించారు. సర్వ దోపాలు హరించే దివ్య క్షేత్రంగా రంప శివాలయాలు ఖ్యాతి గాంచాయి. మహాశివరాత్రి నాటినుండి ఐదు రోజులు పాటు తిరునాళ్ళు నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. రంప పరిసర ప్రాంతాల నుండి కాకుండా సుందూర ప్రాంతాల నుంచి వేల సంఖ్యలో భక్తులు వచ్చి శ్రీ భ్రమంధికా మల్లిఖార్జున స్వామివారిని దర్శించుకుని, తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరిస్తారు.



కాగా ఉత్సవమార్పులను రంప పురాతన దేవాలయానికి పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులు పోలీస్ లాంచనాలతో గురువారం సాయంత్రం రంపచోడవరం పోలీస్ స్టేషన్ నుండి శోభాయాత్రా తీసుకువచ్చారు. ఆలయ అర్చకులు గౌడవర్తి ప్రసన్నకుమార్ శర్మ భక్త మండలి సభ్యులతో కలిసి ఈ కార్యక్రమానికి సిద్ధం చేయడం జరిగింది. ఈ శోభాయాత్రా కార్యక్రమంలో రంపచోడవరం పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు, భక్తులు స్థానిక రంపచోడవరం పోలీస్ స్టేషన్ దగ్గర ఆంజనేయ స్వామి వారి ఆలయానికి చేరుకున్నారు. రంప లో మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలు సందర్భంగా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసు సిబ్బందితో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే భక్తులకు అన్నదానం, మంచినీరు, ప్రసాదాలు భక్తులు సౌజన్యంతో ఏర్పాటు చేశారు. మహా శివరాత్రినాడు స్వామివారి కళ్యాణం రంపలో నిర్వహించడంతోపాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.రంపచోడవరంలో..అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం శివాలయం వీధి చివర నిత్యం ప్రపాపించే సీతపల్లి సెలయేరు ఒడ్డున ప్రసాంతమైన, ఆహ్లాదకరమైన ప్రాంగణంలో, పూర్వం (1961) నుండి నిత్యం పూజలు అందుకుంటున్న శ్రీ ఉమాదామింగేశ్వర స్వామివారి ఆలయంలో మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలు ఈనెల 8వ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు ఐదు రోజులు వైభవంగా కన్నుల పండుగగా జరుగుతాయి. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శుభ్రవారం తెల్లవారజామున మూడు గంటల నుండి స్వామివారికి శాస్త్రోక్తంగా పంచామృతాలతో, పళ్ళ రసాలతో విశేష అభిషేకాలు, విశిష్ట పూజలు ప్రారంభం అవుతాయి. సాయిబాబా మందిరంలో..మహాశివరాత్రి సందర్భంగా రంపచోడవరం శ్రీ సాయిబాబా మందిరంలో శుభ్రవారం ఉదయం 9 గంటలకు మహాస్నాన రుద్రాభిషేకము జరుగుతుందని ఆలయ పూజారి అధ్యంకి వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. అభిషేకానికి కావాల్సిన పంచామృతాలు, పళ్ళ రసాలు భక్తులు తీసుకుని రావచ్చునని, లేకపోయినా భక్తులు అభిషేకానికి రావలసిందిగా ఆయన కోరారు. కాగా అదే రోజు సాయంత్రం ఏడు గంటలకు 1,108 ప్రమిలలతో సహజంగా నింపారిన కార్యక్రమం జరుగుతుందని, దీపాలు వెలిగించేందుకు రావాల్సిందిగా ఆహ్వానించారు.ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో గురమండ, మద్దిపేటతో పాటు అనేక గ్రామాల్లో మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేసారు.

రంపచోడవరం, మేజర్ సూర్య : మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలకు రంపచోడవరం ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని శివాలయాలు సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. ఈనెల 8వ తేదీ నుండి ఐదు రోజులపాటు తిరునాళ్ళు నిర్వహించేందుకు పలు శివాలయాలు వద్ద ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ముఖ్యంగా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం మండలం రంప గ్రామంలోని 12వ శతాబ్దం కాలంలో రంప రాజులు నిర్మించిన శ్రీ భ్రమంధికా సమేత మల్లిఖార్జునస్వామి ద్వారాతన శివాలయం ఈ ప్రాంతంలో పేరు గాంచింది. అప్పట్లో నాగ వంశీయులు అయిన రంప రాజులు రంపలో ఒక పురాతన శివాలయం, అక్కడికి సమీపంలోని కొండపై జలపాతం పక్కనే మరో ఆలయం నిర్మించారు. సర్వ దోపాలు హరించే దివ్య క్షేత్రంగా రంప శివాలయాలు ఖ్యాతి గాంచాయి. మహాశివరాత్రి నాటినుండి ఐదు రోజులు పాటు తిరునాళ్ళు నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. రంప పరిసర ప్రాంతాల నుండి కాకుండా సుందూర ప్రాంతాల నుంచి వేల సంఖ్యలో భక్తులు వచ్చి శ్రీ భ్రమంధికా మల్లిఖార్జున స్వామివారిని దర్శించుకుని, తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరిస్తారు.

బోడసకుర్తి గ్రామాన్ని

దత్తత గ్రామంగా ప్రకటించాలి

- ఓఎస్సీసి టెంపిల్ వద్ద నిరసన



అల్లవరం, మేజర్ సూర్య : బోడసకుర్తి గ్రామాన్ని దత్తత గ్రామంగా ప్రకటించాలని కోరుతూ గ్రామ సర్పంచ్ రోకాల విజయలక్ష్మి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో గ్రామప్రజలు ఓఎస్సీసి టెంపిల్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బోడసకుర్తి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో దేవద్రం ఏరియా నందు నిక్షేపితులు వెలికితీస్తూ ఓఎస్సీసి మరియు గొయల్ సంస్థలు వారి యొక్క కార్యకలాపాలు నిర్వహించుకుంటున్నారని, గ్రామం నుండి కోట్లాది రూపాయల వ్యాపార లాభదేవిలు చేసుకుంటున్నారని, కానీ గ్రామానికి మరియు ప్రజలకు అవసరమైన కనీస సౌకర్యాలు అయిన విద్యా, వైద్యం, త్రాగునీరు ఏర్పాటు, రోడ్లు, డ్రైన్స్, విదీ దీపాలు వంటి సదుపాయాలను కూడా అందించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బోడసకుర్తి గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకుని గ్రామానికి అవసరమైన కనీస అవసరాలను కల్పించవలసిందిగా కోరారు. ఈ విషయమై గ్రామసభ నందు గ్రామప్రజల ద్వారా ఓఎస్సీసి బోడసకుర్తి గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకోవలసిందిగా ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించడం జరిగిందన్నారు.గ్రామంలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనతోపాటు మత్స్యకార ప్రాంతాలలో తుపాను పేల్చుట నిర్మించాలని, నిరుపేద మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు, స్వయం ఉపాధి కార్యక వారికి చేయూతను అందించాలని, ఓఎస్సీసి ఫ్యాబ్రికల్ స్థానికేతరుల ప్రాధాన్యతను తగ్గించి, స్థానిక గ్రామస్థులకు అవకాశాలు కల్పించాలని, లింకు రోడ్లు నిర్మించేందుకు నిధులను మంజూరు చేయాలని, వేసే కాలం సమయంలో త్రాగునీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కొనేందుకు వాటర్ ట్యాంకు ను ఏర్పాటు చేయాలని తదితర డిమాండ్లతో గ్రామ సర్పంచ్ గ్రామ ప్రజలతో కలిపి ధర్మా నిర్వహించి ఓఎస్సీసి అధికారులకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింకా శ్రీనివాస్, అడపా వెంకటేశ్వరరావు, అరవా చంటి, చింతా రంగ ప్రసాద్, ముత్యాల బాబీ, అయల నాగేశ్వర రావు, మేకల ఈశ్వరరావు,రోళ్ళ అంజిబాబు,కొప్పాడి దుర్గారావు, కారాడి లక్ష్మణరావు, మోసుగంటి దుర్గారావు,బిన్నాని వెంకటేశ్వర రావు, చింతం శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిశ్రమల సర్వే వేగవంతం చేయండి - ఎంపిడిఓ



అల్లవరం, మేజర్ సూర్య : స్థానిక ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో గురువారం మండలంలోని ఇంజనీరింగ్ అనిస్టెంట్స్ కు ఎంపిడిఓ బి.కృష్ణ మోహన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపిడిఓ బి.కృష్ణ మోహన్ మాట్లాడుతూ మండలంలో గల అన్ని పరిశ్రమలు, ఫ్యాక్స్ సర్వే ప్రత్యేక యావ్ పూర్తా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. 3000 పైగా సర్వే చేయాల్సి ఉన్నందున అలసత్వం వహించరాదని, ఈ సర్వే ద్వారా ప్రణాళికలు మరియు ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయి అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపిడిఓ బి.కృష్ణ మోహన్, ఇంజనీరింగ్ అనిస్టెంట్స్ భగత్, ప్రవీణ్, సంకీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా లక్ష పత్రి పూజా మహోత్సవం

అత్రేయపురం, మేజర్ సూర్య : కోనసీమ తిరుమల వాడపల్లి వెంకటేశ్వర స్వామివారి ఆలయం లో గురువారం లక్ష పత్రి పూజా మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వక్వేన పూజ, పుణ్యహవాచనము పంచామృత మండపారాధన, కుంభ ఆవాహన న్యాసార్చన మహాస్నానము, అభిషేకము, అగ్ని మధనము, అగ్ని ప్రతిష్ఠాపన, లక్ష తులసిపూజ, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, క్షీర తర్పణము, ప్రధాన హోమామలు మహా పూర్ణాహుతి, శాంతి కళ్యాణం, వేదాశీర్వచనము, నీరాజన మంత్రపూజములు, తీర్ధ ప్రసాద వితరణ తదితర కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఏర్పాటు చేసిన రుద్రరాజు రమేష్ రాజు, డిప్యూటీ కమిషనర్ భూపతి రాజు కిషోర్ కుమార్, కమిటీ సభ్యులు, సిబ్బంది పర్యవేక్షించారు.

వైభవంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : కాకినాడ జిల్లా, కలెక్టర్ క

భక్తులు అప్రమత్తంగా వుంటూ నిబంధనలు పాటించాలి -ఎన్ఐ రఘునాథరావు



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ సూన్య : మహాశివరాత్రి పర్యవేక్షణ పురస్కారంకోసం జడ్జిగ్రామ ప్రజలకు మద్దతుగా పాల్గొని వారి దర్శనార్థం వచ్చే భక్తులు నిబంధనలు పాటించి స్నానపుటానికి వెళ్ళేటప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జడ్జిగ్రామ ఎన్ఐ రఘునాథరావు అన్నారు. గురువారం ఆయన శివాలయం వద్దకు వెళ్లి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జడ్జిగ్రామ శివాలయం కి వచ్చే భక్తులు నిర్దేశించిన ప్రదేశాల్లో మాత్రమే మోటర్ సైకిల్స్, కార్లు, ఆటోలు తదితరవాహనాలు పార్కింగ్ చేయాలని, మధ్యం సేవించి అలయ పరిసర ప్రాంతాల్లో శాంతి భగ్ద్రతలు కి విఘాతం కలిగించే వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, మహిళలు పట్ల, భక్తులు పట్ల ఎవరైనా అవినయంగా ప్రవర్తించిన, ఈవిధిజిం కి పాల్పడిన వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని ఎన్ఐ ఐ. హెచ్చరించారు. స్నాన ఘట్టాలు దగ్గర భక్తులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకొని స్నానముచేయాలని, ప్రశాంతవాతావరణంలో స్నానిమివారిని దర్శించుకొని భక్తులు క్షేమంగాకుటుంబసభ్యులతో ఇంటికి వచ్చాలని అయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ స్థాయి ట్రి శిక్షణ



కొవ్వూరు, మేజర్ సూన్య : స్థానిక సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గురువారం ప్లయింగ్ స్టాఫ్, ఎం.సి.సి, వీడియో వ్యూపింగ్ టీమ్స్, అకౌంటింగ్ టీమ్స్ కు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ స్థాయి ట్రి శిక్షణ కార్యక్రమము నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ అశోక్ రెడ్డి శ్రీవాత్సవ్ మాట్లాడుతూ, రానున్న ఎన్నికల్లో వివిధ బాధ్యతలను కేటాయించిన అధికారులు, సిబ్బంది నిబద్ధత కలిగి, జవాబు దారి తనం తో నిర్వహించాల్సి ఉందన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలను ఖచ్చితంగా పాటించడం, వారి కి సంబంధించి ఎటువంటి సందేహాలూ ఉన్నా నిష్పత్తి చేసుకోవలసి ఉంటుందన్నారు. ఆయా బృందాలు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చర్యలు విషయంలో ఇప్పటికే శిక్షణ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ కలెక్టర్ సి. యశ్వంతి కుమార్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కాతేరులో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారించే దిశగా రు.53.10 లక్షలతో

నిర్మించిన రక్షిత మంచినీటి ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్ ప్రారంభం

- రు.4 కోట్ల రూపాయలతో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ రాజమహేంద్రవరం రూరల్, మేజర్ సూన్య : సంక్షేమం అభివృద్ధి లక్ష్యంగా రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం కొంతమూడు గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేసుకోవడం జరిగిందని జల ఇంచార్జ్ మంత్రి రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సమాచార పౌర సంబంధాలు సినిమా ఆటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి చెల్లెబోయిన శ్రీనివాస వేణుగోపాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. గురువారం రాజమండ్రి రూరల్ మండలం కొంతమూడు, కాతేరు, తోర్రేడు, వేంకటనగరం గ్రామల్లో మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ స్థానిక నాయకులు అధికారులతో కలిసి రు.4 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మించనున్న పలు అంతర్గత రవాదారులు, సీసీ డ్రైన్ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధినేతగా సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటినుంచి ప్రజావసరాలు తీర్చేందుకు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలుచేసి అర్హులైన లబ్ధిదారులకు నేరుగా వారి ఖాతాల్లో డిబిటి ద్వారా ఆయా పథకాల ప్రయోజనాన్ని అందించారన్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయా గ్రామాల్లో గుర్తించిన పనులను ప్రాధాన్యత క్రమంలో చేస్తున్నారన్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో భాగంగా నేడు కొంతమూడు, కాతేరు, తోర్రేడు, వేంకటనగరం గ్రామల్లో రు.4 కోట్ల రూపాయలతో పలు అంతర్గత రవాదారులు, డ్రైన్ నిర్మాణ పనులను శంకుస్థాపన చేసుకోవడం జరిగిందని మంత్రి పేర్కొన్నారు.



అందిస్తూ గ్రామప్రజలుకానుక రహితానికి సహకరిస్తున్నారన్నారు. సంక్షేమ అభివృద్ధి ప్రభుత్వానికి రెండు కళ్ళు లాంటిదేనీ ఆ మేరకు సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గ్రామాల అభివృద్ధికి ఇస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ఎన్నికైన గత పాలకులు ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధికి మాత్రం పట్టించుకోలేదన్నారు. తాను ఈ ప్రాంతం కోఆర్డినేటర్ నియమింపబడిన నెల15రోజుల్లోనే కోట్లాది రూపాయలతో కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసుకున్నామని పనులు త్వరలో పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని మంత్రి స్థానిక ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ ద్వారా కొంతమూడు గ్రామంలో రు.15 లక్షలతో 31 పనులను, కాతేరులో రు.50 లక్షలతో 10 పనులను, వెంకటనగరంలో రు. 24 లక్షలతో 7 పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా గ్రామీణ నీటి సరఫరా మరియు పారిశుధ్య శాఖ ద్వారా కొంతమూడు గ్రామంలో రు.45 లక్షలతో 9 పనులను, కాతేరులో రు.50 లక్షలతో 11 పనులను, తోర్రేడు గ్రామంలో రు.50. లక్షలతో 10 పనులను,

వెంకటనగరంలో రు. 20 లక్షలతో 9 పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగిందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొంతమూడు టోపున కాటన్ విరియోలో రు. 40 లక్షలతో అంతర్గత రవాదారులు సీసీ డ్రైన్లు, కళ్యాణ్ నగర్ రోడ్డు విరియోలో రు. 55 లక్షలతో అంతర్గత సీసీ రవాదారులు డ్రైన్స్, కొంతమూడునుంచి కాతేరు రోడ్ విరియోలో రు.20 లక్షల రూపాయలతో అంతర్గత రవాదారులు సీసీ డ్రైన్లు, చీకట్ల రంజిత్ కుమార్ ఇంటివద్ద నుంచి జిల్లా పరిషత్తు స్టూల్ మీదుగా శ్రీ సాయి ఎస్కేవ్ వరకు రు.10 లక్షల రూపాయలతో సీసీ డ్రైన్ నిర్మాణం శంకుస్థాపనకు చేసుకోవడం జరిగిందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. -మంచినీటి ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకు, కుకాయలు, పైప్ లైన్స్ ప్రారంభించిన మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ :- అనంతరం కాతేరు గ్రామంలోని శాంతినగర్ లో జలజీవన్ మిషన్ పథకంలో భాగంగా గ్రామీణ నీటి సరఫరా మరియు పారిశుధ్య నిర్వహణ శాఖ ద్వారా 53.10 లక్షల రూపాయలు నిర్మించిన రక్షిత మంచినీటి ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్, త్రాగునీటి కొళాయిలో పైప్ లైన్ లో మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ ప్రారంభించారు. ప్రతి గ్రామంలో త్రాగునీటి అవసరాలను గుర్తించి ప్రభుత్వం జలజీవన్ పథకంలో ద్వారా గ్రామ ప్రజలు తాగునీటి అవసరాలను పరిష్కరిస్తుందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంబి ఎండి డి శ్రీనివాసరావు, పంచాయతీరాజ్ ఏకా సంపత్ కుమార్, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ డిఈ శ్రీనివాస బాబు, ఏకా శ్రీనివాసరావు, మాజీ ఎంపీపీ రేలంగి వీర వెంకట సత్యనారాయణ, మాజీ సర్పంచరు అత్తిలి ధీమా శతకరం, ఆనంట వీర వెంకట సబ్బారావు, మండల జెసిఎస్ కన్స్టర్ తాడికొండ విష్ణుమూర్తి, స్థానిక నాయకులు ఏం ఏం అలి, చెరుకూరి సత్యనారాయణ, వీరప్పలి ఏను, ఆపల కళ్యాణ్, దుర్గారావు, సచివాలయ్య కన్స్టర్ లో గృహ సాయులు, వాలంటీర్స్, సచివాలయ కార్యదర్శిలు విజయ రెడ్డి హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న రాష్ట్ర డిఐజి, జిల్లా ఎస్పీలు



సామర్లకోట, మేజర్ సూన్య : పంచారామ క్షేత్రం అయిన సామర్లకోట భీమేశ్వరస్వామిని రాష్ట్ర డిఐజి జివిజి అశోక్, జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్లను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గురువారం అలయానికి చేరుకున్న డిఐజి అశోక్, జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్ లకు అలయ ఈవో బళ్ళ నీలకంఠం ఆధ్వర్యంలో వేద పండితులు పూర్వకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వారు భీమేశ్వర స్వామికి , బాలా త్రిపుర సుందరి అమ్మ వారికి అభిషేకాలు, విశేష కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. అనంతరం అలయంలో నంది మండపంలో వారికి అలయ పండితులు ఆశీర్వాదం పూజలు చేపట్టారు. వారికి ప్రత్యేక ప్రసాదాలను అందజేశారు. వారివెంట పెద్దాపురం డిఎస్పీ లతా కుమారి, స్థానిక సి ఐ సురేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

మానసిక దివ్యాంగుల సర్వే విజయవంతం చేయాలి - ఎంపీడీవ్ ఎన్ఐ శ్యాంసుందర్



సామర్లకోట, మేజర్ సూన్య : ఈనెల 14 వరకు నిర్వహించే మండల స్థాయిలో మానసిక దివ్యాంగుల సర్వేను ప్రతి ఒక్కరు విజయవంతం చేయాలని సామర్లకోట మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి ఎన్ డి శ్యాంసుందర్ పేర్కొన్నారు. గురువారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గ్రామ మరియు వార్డు సచివాలయం పరిధిలోని వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్లు మహిళా పోలీసులు ఎంఆర్పీసి నిబ్బంది లతో సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశానికి మండల విద్యాశాఖ అధికారి 2 పి పుల్లయ్య అధ్యక్ష పోషించారు ముఖ్య అధికారి పాల్గొన్న ఎంపీడీవ్ శ్యాంసుందర్ మాట్లాడుతూ మానసిక దివ్యాంగులను గుర్తించి కార్యక్రమం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరుగుతుందని అన్నారు దీనిలో భాగంగా ఈరోజు నుంచి ఈ నెల 14వ తేదీ వరకు ఆయా గ్రామా వార్డు సచివాలయం పరిధిలోని వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్లు మహిళా పోలీసులు ఉన్న వార్డులను గుర్తించి నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం మండల పరిషత్ కార్యాలయం అయితే ఇంకా ఎవరోజు సర్వేలు కాని సి డబ్ల్యూ ఎస్ ఎస్ పిల్లలు ఉంటే వారిని సర్వేలో గుర్తించడం ద్వారా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు వారికి అందించడానికి అవకాశం కలుగుతుందని అన్నారు ప్రతి వారింట పరిధిలో 50 కుటుంబాలు ఉన్న కారణంగా ఇంకా ఎవరైనా దివ్యాంగులు ఉన్నారని సర్వేలు కాని సి కాలనీ వెంటనే సమాధి చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు మండల విద్యాశాఖ అధికారి టు పి పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ భవిష్యత్ కేంద్రంలో సమాధి కాని పిల్లలను తప్పనిసరిగా ఈ సర్వేలో గుర్తించాలని అన్నారు 0 నుండి 18 ఏళ్ళలోపు పిల్లలను భవిష్యత్ కేంద్రంలో కానీ పాఠశాలలో గాని చేర్చాల్సి ఉందన్న అన్నారు సచివాలయం పరిధిలోని వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్లు ఆధ్వర్యంలో ఈ సర్వే కార్యదర్శకంగా నిర్వహించి రిపోర్టులు మండల విద్యాశాఖ కార్యాలయానికి అందజేయాలని తెలిపారు తదుపరి రిపోర్టులను ఈనెల 15వ తేదీన జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయానికి అందజేయాలి ఉంటుందని అన్నారు కార్యక్రమంలో ఐడీఎస్ డీవర్ దుర్గాప్రసాద్ దిశ వన్ స్టాప్ అధికారిని జమీమా సచివాలయం పరిధిలోని వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్లు మహిళా పోలీసులు సెల్ఫీలు భవిష్యత్ కేంద్ర నిబ్బంది పార్ట్ లైన్ లో తీవ్ర పాల్గొన్నారు.

13వ డివిజన్లో జనసేన 'యుద్ధానికి మేము సిద్ధమే' కార్యక్రమం



కాకినాడ, మేజర్ సూన్య : డి. 07/03/2024న కాకినాడ సిటిలో జనసేన పార్టీ పి.వి.సి సభ్యులు మరియు కాకినాడ సిటి ఇంచార్జ్ ముల్లా శశిధర్ గారి నాయకత్వంలో పాబ్లికశివ ఆధ్వర్యంలో 13వ డివిజన్ సాంఘమూర్తిగనర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ప్రాంతంలో దళితుల పథకాలు తీసేసిన జగన్ ప్రభుత్వంపై యుద్ధానికి మేము సిద్ధమే అనే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముల్లా శశిధర్ మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాకా ఎక్కువగా సస్టేబిలియిండ్ ఎవరోజే అది ముఖ్యంగా దళితులని అన్నారు. స్టాల్ సిటి నిధులతో రోడ్డు మీద రోడ్డు వేసి ఇది దళితుల ఖర్చుగా వారి ఖాతాలోకి వేసిన ఖాతా వై.సి.పి. పార్టీ అన్నారు. శంఖస్థాపనలు దండీగా చేస్తారని కానీ ప్రారంభోత్సవాలే జరగవనీ కారణం వీళ్ళకి చిత్తశుద్ధి లేకపోవడమే అన్నారు. అదేవిధంగా మైసూర్లైన ముస్లింలు కూడా మోహోవారనీ జరిగిన నాలుగు రోజులకు ఈ ప్రభుత్వం మొండిచెయ్యి చూపిందని విమర్శించారు. 27 పథకాలు ఎత్తేసారనీ, పాడిమూలాలకి తీసేస్తే కోర్టు ద్వారా దాన్ని సాధించాము తప్ప ఈ వై.సి.పి. చేసినది ఏమీలేదన్నారు. జనసేన తెలుగుదేశం మీ ముందుకు వస్తోందనీ ప్రజల మద్దతు ఇచ్చి ఈ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఇంటికి పంపడానికి సిద్ధమంటూ ప్రజలతో కలిసి నినందించారు. కార్యక్రమంలో పాబ్లిక శివ, సబ్బి, దవులూరి శ్రీనివాస్, కొమ్మన సురేష్, బదగంటి శ్రీను, చొబ్బగి శ్రీను, శ్రీహరి, త్రిమూర్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుష్టు వ్యాధి గ్రస్తులకు సంవత్సరనికి ఎంఆర్పీ చెప్పి పంపిణీ



రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ సూన్య : కుష్టు వ్యాధి భారిన పడిన వారికి నిత్య జీవితంలో కావలసిన అవసరాలను గుర్తించి వారి జీవితాలు మరింత మెరుగైన జీవితం అనుభవించేలాగా ప్రభుత్వంతో పాటు స్వచ్ఛంద సంస్థలు, ప్రజలను దాతలను సహకరిస్తున్నారని అదనపు డిఎంహెచ్.ఐ, డిఎల్ఐఓడో డా. ఎన్. వసుందర అన్నారు. గురువారం స్థానిక బోమ్మారూరు వివేకానంద కాలనీ మరియు ఎమ్మానుఎల్ హెలింగ్ హాస్పిటల్ లో ప్రెస్ కాలనీ నందు కుష్టు వ్యాధి గ్రస్తులకు డా. ఎన్.వసుందర ఆధ్వర్యంలో రోగులకు వాకర్లు చేతికర్రలు సెల్ఫీ కేర్ కిట్లు సాంత కార్డులతో కొనుగోలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డా. ఎన్. వసుందర మాట్లాడుతూ వికలాంగుల కార్యోపేషన్ ద్వారా సంకీర్ణలు సేకరించి అందించడం జరిగినదన్నారు. నిత్య జీవన కావలసిన అవసరాలను గుర్తించి వారి జీవితాలు మరింత మెరుగైన జీవితం అనుభవించేలాగా ప్రభుత్వం ద్వారా తగు చర్యలు జిల్లా లోని అందరూ కుష్టు వ్యాధి గ్రస్తులను ఆనందమూ ఉండేలాగా కృషి చేస్తున్నారన్నారు. లెప్పర్లీ వ్యాధి గ్రస్తులకు సంవత్సరనికి ఎంఆర్పీ చెప్పి ప్రతి పేషెంట్ కు అందించడమే కాకుండా రాజమండ్రి పరిసర ప్రాంతాలలోను స్వచ్ఛందంగా దాతలను ఏర్పాటు చేసుకుని రోగులకు కావలసిన అన్ని ఉపయోగకరమైన వస్తువులను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ హోమియో వైద్యులు స్వర్ణయ డా. కొప్పిరెడ్డి సుబ్బారావు స్వర్ణయ శ్రీమతి, సుధ గార్ జ్ఞానకార్కం వారి కుమారుడు ప్రముఖ హోమియో వైద్యులు కొప్పిరెడ్డి, రామకృష్ణ శ్రీమతి విష్ణు లోక్మణి పేషెంట్ లకు సెల్ఫీ కేర్ కిట్లు పంపు పరిచేవరములు అందించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య అధికారి డిఎల్ఐఓడో డా.ఎన్. వసుందర, డోవతేశ్వరం పి. హెచ్. సి. మెడికల్ ఆఫీసర్ డా.జగదీష్, డి.పి.యం.బి.ఎం. శివ కుమార్, ఏం.దావిదు జె.వీరాజ రెడ్డి, డి.పి.యం.బి. పి. వి. కృష్ణ రావు, ఎంఎల్ హెచ్ పి, ఆశ వర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాడవాడలా టిడిపి శంఖారావం



అత్రేయపురం, మేజర్ సూన్య : టిడిపి అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు ఇంటింటా శంఖారావం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహిళలు, రైతులు, యువత వర్గ నుంచి సూపర్ సిక్స్ కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన లభిస్తుంది. క్షత్తర ఇన్వాలిడ్లు, యూనిట్ ఇన్వాలిడ్లు, బాత్ కన్సేనరుతోపాటు మహిళా కార్యకర్తలు మండల పరిధిలోని 17 గ్రామాల్లో తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేసే సూపర్ సిక్స్ పథకాన్ని గురించి వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. మండల కేంద్రం అత్రేయపురంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు ముదునూరి వెంకట్రాజు అధ్యక్షులతో టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు బుధవారం సూపర్ సిక్స్ కరవత్తలు ఇంటింటికి పంపిణీ చేస్తూ పథకాలను గుర్తించి వివరించారు. మెదపాలెం గ్రామంలో

వైయస్ ఆర్ చేయూత ద్వారా 4 వ విడతలో 85,311 మంది లబ్ధిదారులకు 160 కోట్లు జమ

- కలెక్టర్ మాధవీలత రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ సూన్య : మహిళల ఆర్థిక సామాజిక స్వాంధంబన లక్ష్యంగా 4 వ వైయస్ఆర్ చేయూత ద్వారా జిల్లాలోని 85,311 మంది మహిళా లబ్ధిదారులకు రూ. 159 కోట్ల 96 లక్షల మేర ఆర్థిక ప్రయోజనాన్ని నేరుగా వారి బ్యాంకు ఖాతాలకు జమ చెయ్యడం జరిగిందనీ జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె. మాధవీలత తెలియ చేశారు. గురువారం ఉదయం అసకాపల్లి జిల్లా లో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి వైయస్ఆర్ చేయూత కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై లబ్ధిదారులు బ్యాంకు ఖాతాలకు చేయూత ఆర్థిక సహాయం జమ చేయడం జరిగింది. స్థానిక వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు స్థానిక కలెక్టర్లతో నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ డా. కే. మాధవీలత, డి.సి.సి.పి. చైర్మన్ అకుల వీరాజు, మహిళా లబ్ధిదారులు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కె. మాధవీలత మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టి అమలు చేస్తున్న పథకాలు ప్రయోజనం ద్వారా మహిళల ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం జరుగుతోందని అన్నారు. వైయస్ఆర్ అసకాపా లబ్ధిదారుల ఆర్థిక సహాయం తో పెట్టుబడి పెట్టే శాస్త్రవేద ఆదాయ వసరాలను అభివృద్ధి కోసం వినియోగించు కోవాలని పిలుపు నిచ్చారు. జిల్లాలో మహిళల ఆర్థిక సహాయం పెంచే క్రమంలో 45 నుండున్న మహిళల అర్హత కలిగిన వారికి రూ.18,750 లు చొప్పున ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జగన్మన్ పాల వెయ్యల కింద పాడి పశువులను కొనుగోలు చేసి మంత ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలని, అదే విధంగా చిరు వ్యాపారాలు కొనం ఈ మొత్తాలను పెట్టుబడి సహాయంగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. డి.సి.సి.పి. చైర్మన్ అకుల వీరాజు మాట్లాడుతూ, తూర్పు గోదావరి జిల్లా కి చెందిన మహిళా లబ్ధిదారులకు గత నాలుగు విడతల్లో రూ.633 కోట్ల 25 లక్షల మేర ఆర్థిక ప్రయోజనాన్ని అందించేయడం జరిగిందన్నారు. 2020-21 ఏడాది తొలి విడతలో 74,096 మందికి 141 కోట్లు, 2021-22లో రెండో విడతగా రూ.158 కోట్లు , 2022-23 లో మూడో విడత లో 92,970 మంది లబ్ధిదారులకు 174 కోట్ల 32 లక్షల అంద చేసినట్లు తెలిపారు. జగన్మన్ ప్రభుత్వము మహిళల ఆర్థిక సాధికారిత్వ దిశగా ప్రాధాన్యత ఇస్తూ పెద్ద పీట వేస్తూ, దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి సి సి చైర్మన్ అకుల వీరాజు, పి.డి. ఆర్. డి.ఎ - ఎన్ వివి ఎన్ మూర్తి, లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వారసత్వ, స్వాస్థ ప్రయోజనాల కోసం కాపు జాతినీ తాకట్టు పెట్టొద్దు



కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి అనంతరం జరిగిన సభలో ముఖ్యఅతిథిగా మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులలో కాపునాడు కీలకపాత్ర పోషించి కాపులకు న్యాయం జరిగే విధంగా కృషి చేస్తుందన్నారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన రాష్ట్ర కాపునాడు కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు అప్పిరెడ్డి సురేష్ మాట్లాడుతూ మెనుకబాటు తనంలో మగ్గుత్తున్న కాపు, తెలంగా, బలిజ, ఒంటరి, మున్నూరు ఉప కులాల అభివృద్ధికి రాజకీయ పార్టీలు డిక్షరెషన్ ప్రకటించాలని కోరారు. కాపు అంశాలతో కాడిన డిక్షరెషన్ కోసం విడుదల చేసే అమలు చేయాలని రాజకీయ పార్టీలను డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ముందుగా స్వర్ణయ పంగవీటి మోహన్ రంగారావు, పిల్లా వెంకటేశ్వరరావు, అప్పిరెడ్డి రామదాసుల విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘననివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోనసీమ జిల్లాలో వివిధ నియోజక వర్గాలకు, మండలాలకు చెందిన కాపునాడు కన్వీనర్లకు నియామక పత్రాలు అందచేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాపునాడు నాయకులు పత్తి లక్ష్మయ్య, గంగుమళ్ళ శ్రీనివాస్, త్సవలపల్లి నాగు, ఉంగలాల అబ్బయ్య, కాయల సూరిబాబు, కోటిపల్లి ధర్మరాజు, కాకిలేటి దుర్గారావు, తోట శ్రీనివాసరావు, నంద్యాల చండీ, పోతు కాశి, యారా గణపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- కాపునాడు సేవలు హేచ్చరిక అమలాపురం, మేజర్ సూన్య : కాపు కులస్తులను రానున్న ఎన్నికల్లో ఓటు బ్యాంకులుగా చూడవద్దని, ఏ పార్టీకి చెందిన నాయకులైన కాపు సామాజికవర్గ మహిళలను పరిగణలోకి తీసుకుని వారికి అందవలసిన రిజర్వేషన్లను సదుపాయాలను కల్పించాలని రాష్ట్ర కాపునాడు అధ్యక్షులు పుర్రుశెట్టి మంగారావు కోరారు. కాపు నాయకులు చేగండి హరిరామజోగయ్య, ముద్దగడ పద్మాభం ల ద్వయం వారి వారసత్వ ప్రయోజనాల కోసం స్వాస్థ రాజకీయాలకు తెరతీసారని, కాపు ఇతర ఉపకులాల ప్రజలు వారిని అనుసరించే ప్రత్యేకతలన్నారు. కాపులను వెనుకబడిన తరగతులుగా గుర్తించి తక్షణమే రిజర్వేషన్లను సదుపాయాలు కల్పించే సత్తా ఉన్నా రాజకీయ పార్టీలు తమ మేనిఫెస్టోలో ఈ అంశాన్ని పొందుపరచాలని కోరారు. డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా అమలాపురంలో కాపునాడు

సామర్లకోట మహిళా మరో ప్రపంచ లకార్డ్



సామర్లకోట, మేజర్ సూన్య : లక్షదినోని కిల్లా ద్వీపం నుండి కడపతో ద్వీపం వరకు లోతైన సముద్రంలో 38 కిలోమీటర్లు 18 గంటలలో ఈడన మొట్టమొదటి స్వీమ్మర్ల రికార్డు సృష్టించిన సామర్లకోట జిల్లా సామర్లకోటకు చెందిన 51 ఏళ్ల అంతర్జాతీయ ఓపెన్ వాటర్ స్వీమ్మర్ గలి శ్యామల గతంలో భారత్, శ్రీలంకా మధ్యనున్న 30 కిలోమీటర్ల

ఎన్నికల విధులను బాధ్యతాతో నిర్వహించాలి

- మార్గదర్శకాలు ఖచ్చితంగా పాటించాలి - సబ్ కలెక్టర్ అశోక్ రెడ్డి శ్రీవాత్సవ్



కొవ్వూరు, మేజర్ సూన్య : గురువారం స్థానిక సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్లయింగ్ స్టాఫ్, ఎం.సి.సి, వీడియో వ్యూపింగ్ టీమ్స్, అకౌంటింగ్ టీమ్స్ కు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ స్థాయి ట్రి శిక్షణ కార్యక్రమము నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ అశోక్ రెడ్డి శ్రీవాత్సవ్ మాట్లాడుతూ, రానున్న ఎన్నికల్లో వివిధ బాధ్యతలను కేటాయించిన అధికారులు, సిబ్బంది నిబద్ధత కలిగి, జవాబు దారి తనంతో నిర్వహించాల్సి ఉందన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలను ఖచ్చితంగా పాటించడం, వారి కి సంబంధించి ఎటువంటి ఎటువంటి సందేహాలూ ఉన్నా నిష్పత్తి చేసుకోవలసి ఉంటుందన్నారు. ఆయా బృందాలు తీసుకొన్నాల్సిన జాగ్రత్తలు, చర్యలు విషయంలో ఇప్పటికే శిక్షణ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ కలెక్టర్ సి.యశ్వంతి కుమార్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

